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Projekt Family Footprints otevírá evropským rodinám cestu, aby se vydaly na cestu dvojího 
přechodu. Cílem tohoto jedinečného projektu je pomoci rodinám zlepšit jejich digitální 
dovednosti a porozumění problémům změny klimatu. Projekt Family Footprints se snaží 
poskytnout evropským rodinám nástroje, které potřebují k tomu, aby prosperovaly v digitální 
společnosti a ekonomice, a zároveň činit udržitelná rozhodnutí pro zelenější svět podporou 
technologicky inkluzivnější a ekologičtější budoucnosti. 
 
Pojem „dvojí přechod“ je zakořeněn v evropských politických cílech, které se pokoušejí posílit 
postavení komunit zvyšováním digitální gramotnosti a povědomí o klimatu. Tento 
vícerozměrný přístup pomáhá rodinám nejen plně se zapojit do digitálního věku, ale také činit 
informovaná a ekologicky prospěšná rozhodnutí v jejich každodenním životě. 
 
Jádrem projektu Family Footprints je Model rodinného učení, komplexní sada nástrojů 
obsahující četné materiály, které pomáhají rodinám řídit jejich digitální a uhlíkovou stopu. 
Tato sada nástrojů obsahuje různé zajímavé položky pro členy rodiny různého věku, jako jsou 
komiksy, interaktivní časopisy a audioknihy. 
 
Pro děti je určena série 12 tematických komiksů, které poutavým způsobem prohlubují 
digitální a klimatickou gramotnost. Šest komiksů se zabývá zásadními otázkami bezpečnosti 
na internetu a naší digitální stopy a dalších šest komiksů se ponoří do tématu klimatických 
změn a uhlíkové stopy. Prostřednictvím příběhů se děti dozvídají, jak jejich rozhodnutí v 
digitálním prostředí může ovlivnit jejich reálný život a pocity štěstí a pohody.  
Komiksy jsou nejen zdrojem zábavy, ale také užitečným vzdělávacím zdrojem zaměřeným na 
stimulaci mladých myslí a podporu digitální a klimatické gramotnosti. Kompletní sbírka 
komiksů se skládá z 12 měsíčních čísel, každé s jiným tématem týkajícím se digitální a 
klimatické gramotnosti. 
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Projekt Family Footprints je iniciativa zaměřená na budoucnost, která nejen posiluje evropské 
rodiny základními dovednostmi v oblasti digitální a klimatické gramotnosti, ale také posiluje 
rodinné vazby prostřednictvím sdílených studijních zkušeností. Přijetím digitálně inkluzivnější 
a ekologičtější budoucnosti má tento projekt zanechat trvalé pozitivní stopy pro budoucí 
generace. 
 
Další informace naleznete na adrese https://familyfootprints.eu/ 
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